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Rozhodnutím děkana Fakulty chemicko-technologické byl pan MSc. Amirmansoor

Ashrafi v S{pnu 2009 přijat k prezenčnímu studiu čtyřletého doktorského programu

,,Analytická chemie"' ke kterému s ohledem na určité komplikace s udělením víza mohl

nastoupit až vbÍeznu 2010. Bezprostředně po nástupu se rychle adaptoval na pracovní

podmínky elektroanalytické skupiny katedry a vedle studia předepsaných předmětů se zaěal

věnovat experimentáIní práci s uhlíkoqfmi pastovými elektrodami. Na počátku studoval

přípravu a chování těchto elektrod s vyloučeným antimonovým filmem, poté se věnoval také

problematice voltametrického stanovení vybraných farmaceuticky význarrtných látek.

S potěšením konstatuji, Že jmenovartý bez problémů zvládl všechny dílěí zkoušky i

závěrečnou doktorskou státní zkoušku a odváděl velice dobrou experimentáIní práci.

Přistupoval k ní odpovědně, iniciativně a tvořivě' o čemž svědčí 7 původních sdělení

v impaktovaných odborných časopisech a 6 sdělení ve sbornících. Výsledky své práce

prezentoval také na 8 mezinárodních konferencích v České republice i v zahraničí.

V r:ťposlední řadě jsern crcenil jeho přínos a přístup k řešení odborných problémů v rámci

mezinarodní spolupníce. Pod hlavičkou sítě aWCZ-0212-06-l213 programu CEEPUS

absolvoval tříměsíční studijní pobyt na Univerzitě v Novém Sadu (Vojvodina, Srbsko) a

srbským studentkám se věnoval také po dobu jejich studijních pobytů na naší katedře; velmi

krásně jeho aktivity v tomto směru hodnotila také naše kolegyně a partnerka doc. Valéria

Guzsviíny z výše jmenované univerzity. V rámci bilaterální smlouly s Farmaceutickou

Í'akultou Univerzity v Ankďe (Turecko) absolvoval rovněŽ tříměsíční pobyt na pracovišti

vedeném profesorkou Sibel A. ozkan, během něhoŽ se stačil experimentálně angažovat a

výsledky publikovat ve dvou původních sděleních, v nichž byl vždy prvním autorem; jeho

přítomnost na tomto pracovišti byla tureckou kolegynítaké velmi pŤíznivě hodnocena.

Přediožená doktorská disertační práce, vníž jsou shrnuty a dokumentoviány všechny

výše diskutované příspěvky, splňuje všechny poŽadavky na ni kladené. Amir se osvědčiljako

velmi plodný autor s vlastními myšlenkami a přesvěděil, že je schopen samostatné tvůrčí

vědecké práce. Práci jednoznaěně doporuěuji k přijetí k obhajobě.
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